

安心祥和过十一

吃的,市民请放心 玩的,晚报来提醒



饭店员工手净不净,检查人员“盯”着呢

全市卫生监督系统即日起对餐饮单位大抽查

□见习记者 刘涛

本报讯 为确保市民在国庆期间的饮食卫生安全,消除事源性疾病的隐患,市卫生局特发出国庆消费安全警示。全市卫生监督系统从即日起至十一黄金周期间,将会对餐饮单位进行抽查、监督、检测。

昨日9时30分,市卫生监督所执法人员对几家餐饮

单位进行了突击检测。在抽查过程中,卫生执法人员对饭店厨房的卫生情况进行检查,并且利用先进的仪器对饭店员工手部清洁消毒、蔬菜的农药残留、碗筷消毒、食盐食用油等做出检测。经检测,大多餐饮单位符合标准。

在中原西路的一家饭店内,执法人员发现该饭店使用未加碘盐,该店负责人

则称这些食盐是在菜市场买的。

那么,市民买食盐咋辨别真伪呢?执法人员李魏说:“正规食盐包装袋的封口是不规则的,还可以摸包装袋的防伪标志,正规食盐包装袋的防伪标志是在塑料袋夹层中间,袋内与袋外均无法摸到,并且正规食盐的包装袋较薄。”



出游别选河南龙游天下旅行社

省旅游局:该旅行社置游客利益于不顾,大肆谋取“黑心”利润

□晚报记者 胡审兵

本报讯 黄金周将至,市民出游选择旅行社要注意了,有一家“河南龙游天下旅行社”缺乏诚信,不能保证旅游服务质量,“一日两遭投诉”。

9月23日,省旅游质监所连续接到两起投诉,分别是18名焦作游客和80名郑州游客投诉河南龙游天下旅行社降低

服务质量,包括交通工具、就餐、住宿、导游服务均与合同不符。出现严重的质量问题后,河南龙游天下旅行社无理拖延,态度消极,最终导致80名郑州游客被地接社“扣团”的恶劣事件。省旅游质监所依法予以立案并进行调查调解。在对焦作游客投诉案件连续两次调查调解过程中,河南龙游天下旅行社某部门负责人李某态度恶劣,言语粗鲁,拒不配合调查调

解工作,两次扬长而去,致使投诉处理工作至今未果。

省旅游局有关负责人昨日指出,河南龙游天下旅行社缺乏诚信,不能保证旅游服务质量,置游客利益于不顾,以损害游客的利益为代价,以降低服务质量为手段,大肆谋取“黑心”利润。游客选择旅行社出游时要注意这家旅行社,切莫被它再“忽悠”! 线索提供 杨志威

资讯

未来火锅咋发展 专家郑州来研讨

本报讯 昨日,中国烹饪协会火锅烹饪专业委员会2007年度工作会议在郑州举行,专委会副会长肖存兴、河南省餐饮行业协会副会长王春峰及来自全国的50多家火锅行业企业家,就未来火锅发展进行了讨论。

据了解,河南省100个座位以上的饭店、酒店有28万家,其中郑州市2.8万家。因此河南2006年餐饮行业经营总额570多亿元,占河南GDP的6%,在全国排行第六。而且,火锅行业在河南各个城市发展良好。

本次年会希望,全国火锅行业应严格按照国家卫生标准及有关规定进行经营,确保消费者吃的安心。同时,要努力打造火锅餐饮品牌,以创造更多的经济效益和社会效益。专委会要求,火锅行业要积极调整产业和产品结构,拓宽经营空间和方式,大力提倡安全消费、健康消费、绿色消费、环保消费、科学消费,促进餐饮业可持续发展。

目前,火锅行业已成为我国餐饮业的重要组成部分,火锅行业营业额约占餐饮业营业额的1/3。据悉,本次会议期间,专委会还将组织火锅行业企业家参观郑州餐饮行业。

见习记者 李萌

“新一代宽适皮卡” 奥路卡正式上市

本报讯 日前,海马股份旗下的郑州轻型汽车有限公司推出的“宽适”皮卡——奥路卡正式上市。这既是郑州轻汽结合国内外先进技术及轿车元素推出的首款产品,也是海马股份重组郑州轻型汽车有限公司后的首次正式亮相。

郑州轻汽的奥路卡皮卡与市场最大的区别,就是它不是简单的工具车。经过海马改造设计后,奥路卡皮卡融入了很多轿车化元素,无论是内饰的设计,还是整车的做工都脱离了工具车的粗糙劣质形象。如果不看外形,坐在车里很难感觉到这是一款皮卡。据郑州轻汽整车销售工作负责人介绍,在北美,皮卡的内部设施舒适度是要超过普通轿车的,中国未来的皮卡发展也会向轿车化发展。海马股份郑州轻汽正是拥有其他皮卡企业所不具备的轿车生产管理经验,所以奥路卡的定位就在“新一代宽适皮卡”上了。皮卡不仅仅是工具,也是你生活中的伙伴。此外,郑州轻汽还就奥路卡的特点,提出了“真心、舒心、随心、安心、省心”的新一代宽适皮卡标准。

通讯员 陈仪

管城地税多举措加强代开普通发票管理

本报讯 管城区地税局多举措并举加强代开普通发票管理。一是进一步明确地代开普通发票的适用对象,代开对象;二是对已办理税务登记的纳税人所需开具的各种发票施行严格的查验、监督;三是在大型集贸市场、商场等人员集中的场所设置举报电话的永久性宣传牌;四是组织票管所、稽查部门对发票使用情况进行突击检查。

通讯员 胡建军

河南省慈善总会 武警河南总队医院肝病中心

在我国,肝病发病率呈逐年上升趋势,并多见于青老年人,慢性肝炎疾病正一点一点吞噬人们的身体健康,如不及时采取正确有效的治疗,将会危及生命。

为了让广大患者及早摆脱肝病的困扰,武警河南总队医院肝病中心于国庆节期间,与河南省慈善总会联合举办肝病“医疗援助”活动,活动期间特邀著名肝病专家坐诊。

爱心行动 无偿救助肝病患者

寻找11名肝病患者免费救助开始报名

主办:河南省慈善总会

承办:武警河南总队医院肝病中心

由河南省慈善总会、武警河南总队医院肝病中心联合主办的河南省肝病患者援助活动在河南省掀起了一股“人道、博爱、奉献”的高潮,为切实解决肝病患者经济负担,帮助患者早日走向康复之路,凡活动期间到武警河南总队医院就诊的人员,均可享受以下援助活动:

1. 免费赠送肝病防治手册一本; 2. 为11名肝病特困户的患者实施全程免费治疗。

3. 其他患者每疗程援助价值1000元的同等药品;(详情请见院内公告)

医疗援助对象:

- a 长期治疗肝病未愈的患者;
- b 家庭困难,无力独自承担巨额药费治疗费的患者;
- c 由于肝病治疗不彻底而导致无法正常学习、就业、婚配的患者。

庆国庆
献爱心

假如你因为肝病而无法升学
假如你因为肝病而放弃参军
假如你因为肝病而难以就业
假如你的婚姻因为肝病而面临危机
假如你的家庭因为肝病而产生隔阂
假如你多方就医花钱无数却没有任何疗效
——请关注本次活动,您的未来将可能因此改变

活动时间:10月1日—10月30日(本活动解释权归肝病中心所有) 专业治疗:急慢性肝炎、病毒性肝炎、脂肪肝、肝腹水、肝硬化等各种肝病

报名援助热线: 0371-66967488 地址:郑州市康复中街1号 网址:www.wjgbjkw.com
0371-65908202(国庆期间不休息) 市内乘57、201、213路到武警医院下车即到